

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU  
din 14.02.2018**

Conform Dispoziției Primarului și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 14.02.2018, ora 14:00, în sala de ședințe a consiliului local, la ședință participând un nr. de 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri.

Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pentru anul 2018

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2018, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii 416/2001, cu modificările și completările ulterioare și de către persoane cu munca neremunerată, conform art. 64 NCP

Inițiator proiect: Viceprimarul comunei Obreja, Gheorghevici Nicolae Alin

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unor șanțuri de pământ la drumul comunal DC 4 care face legătura între satele Iaz și Var

Inițiator proiect: consilier local Carebia Nicolae

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență familiei Stanamirescu din Iaz, nr. 242

Inițiator proiect: consilier local Lucaci Trandafir Florin

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență familiei Pamfilescu din Var, nr. 202

Inițiator proiect: consilier local Lazăr Dorel

7. Proiect de hotărâre privind modificarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat acreditate pentru anul școlar 2018-2019 de pe teritoriul administrativ al comunei Obreja

Inițiator proiect: consilier local Gașpar Mărioara-Aurelia

8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente
  - Pronunțarea Consiliului Local Obreja asupra cererii subscrisei SC Metalluk S.R.L.
  - Pronunțarea Consiliului Local Obreja asupra cererii domnului Vasile Petru, din Obreja, nr.107, administrator al SC Doping Trans S.R.L.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului Verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Obreja pentru anul 2018. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2018, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii 416/2001, cu modificările și completările ulterioare și de către persoane cu munca neremunerată, conform art. 64 NCP. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării unor șanțuri de pământ la drumul comunal DC 4 care face legătura între satele Iaz și Var. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență familiei Stanamirescu din Iaz, nr. 242. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență familiei Panfulescu din Var, nr. 202. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind modificarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat acreditate pentru anul școlar 2018-2019 de pe teritoriul administrativ al comunei Obreja. După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei 2 - comisia pentru activități social - culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi. Au loc discuții în legătură cu cererea adresată de către Metaluk SRL Consiliului Local Obreja. Lucaci Trandafir Florin și alți consilieri cer acte doveditoare cu privire la modul în care s-a obținut dreptul de suprafață de către Metaluk SRL și se amână pronunțarea asupra cererii până la ședința următoare de consiliu.

Se ia în discuție cererea lui Vasile Petru din Obreja, nr. 107 și se hotărăște scoaterea la licitație în vederea concesiunii/închirierii unui teren la marginea perimetrului locuibil din Iaz.

Nemafiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și președintele de ședință, mulțumesc consilierilor prezenți pentru participarea la ședința și declara închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Onica Liviu Daniel**



**CONTRASEMNEAZĂ,**

**SECRETAR**

**ARȘOVAN TEODOR**

